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Module : Dynamique Des Structures
TD : SERIE D’EXERCICES N° 03

(Réponse d’un systeme S.D.D.L. a une charge périodique)

Exercice N° 01 :

Considérons un systeme non amorti chargé par une force périodique P(t) representée sur la figure ci-dessous avec B=3/4.

Utiliser les series de Fourier pour détermner la réponse de ce systeme en régime permanent.
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Exercice N° 02 :
Considérer le systeme que I’Ex :01 avec le chargement donné par la figure ci-dessous :
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Exercice N° 03 :
Considérer le systeme précédent avec le chargement :
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——————— Fin de la série. -------
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